

Žiadosť o poskytnutie dotácie

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Šachtáre volajú
Oblasť podpory	Kultúra
Celkové oprávnené výdavky:	11 100,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	89.64 %
Začiatok realizácie projektu	1.7.2022
Dátum ukončenia projektu	30.9.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00329509
Názov subjektu	Obec Poráč
Ulica a číslo	Poráč 61
Obec	Poráč
PSČ	053 23
Krajina	
Naformátovaná adresa	Poráč, Poráč 61
IČO	00329509
IČ DPH	
DIČ	2020717831
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Peter Volčko
Štatutár 1: Funkcia	Starosta

Poštová adresa zhodná so
sídлом žiadateľa

- **áno**

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	0902 905 290
E-mail	obecporac@gmail.com

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Ing. Peter Volčko
Pozícia	starosta obce
Telefón/Mobil	0902 905 290
E-mail	obecporac@gmail.com

Bankové spojenie

Bankové spojenie	5600 - Prima banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN	SK12 5600 0000 0035 2542 5005

Miesto realizácie projektu

--

Kraj	Košický
Okres	Spišská Nová Ves
Mesto/Obec	Poráč
Ulica a číslo	-
Lokalita	Baňa Poráč, Poráčska dolina a centrum obce Poráč - pred OcÚ

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:

Hlavným cieľom projektu "Šachtáre volajú" je podpora, rozvoj a prezentácia menšinovej národnostnej kultúry Rusínov, prezentácia tradičnej ľudovej kultúry a banskej histórie obce.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Projekt je lokalizovaný v obci Poráč, ktorá bola už od 15. storočia známa nielen ťažbou medi a vzácnych kovov, ale aj vysokým podielom Rusínov, ktorí v obci žijú dodnes. Baníctvo výrazne ovplyvňovalo ekonomický rozvoj v obci počas niekoľkých storočí, pričom v 90-tych rokoch minulého storočia došlo k postupnému zastaveniu banskej činnosti a následne aj k ekonomickému úpadku obce. Po ukončení ťažby barytu v bani, Obec Poráč odkúpila celý banský areál a následne zabezpečila, že Baňa Poráč bola v roku 2018 vyhlásená za národnú kultúrnu pamiatku, ktorá by mala slúžiť verejnosti ako banský skanzen.

V súčasnosti prebieha rekonštrukcia ťažnej veže v rámci projektu „Jedinečný zážitok v hĺbinách bane na Poráči“ podporeného z programu KSK - Terra Incognita. Slávnostne sprístupnenie ťažnej veže pre verejnosť je v rámci predkladaného projektu plánované na prvý deň festivalu 10.9.2022. Predkladaný projekt tak priamo nadväzuje na kultúrne dedičstvo, na tradície a zvyky Rusínov žijúcich v obci, ktoré sú úzko späté s banskou históriou, s cieľom ich prezentácie a zachovania pre budúce generácie. S týmto zámerom obec z vlastných zdrojov každoročne organizuje pre širokú verejnosť Festival rusínskych folklórnych súborov s prezentáciou banskej histórie s názvom „Šachtáre volajú“.

V tomto roku to už bude 30. jubilejný ročník, preto zámerom obce je zabezpečiť ho organizačne a materiálne tak, aby pritiahol čo najviac návštevníkov a tak prispel aj k podpore rozvoja cestovného ruchu v obci.

Spôsob realizácie projektu

Predmetom projektu je zabezpečenie 30. ročníka Festivalu rusínskych folklórnych súborov „Šachtáre volajú“, ktorý sa bude konať 10. a 11.09.2022.

Prvý deň sa bude konať Deň otvorených dverí Banického múzea v Poráčskej doline a taktiež slávnostné sprístupnenie šachty na Bani Poráč pre verejnosť.

Druhý deň sa bude konať hlavný program v centre obce, kde sa predstavia pozvané folklórne súbory, ľudoví umelci, remeselníci (rezbárstvo, kováčstvo, výroba syru a i.) a predajcovia výrobkov. Pre návštevníkov bude pripravené občerstvenie a predaj miestnych gastronomických špecialít. Hlavným garantom zodpovedným za priebeh festivalu bude starosta obce a min. 15 členný organizačný tím (zamestnanci OcÚ a dobrovoľníci).

Aktivity projektu:

1. Materiálne - technické zabezpečenie festivalu - predmetom aktivity je realizácia verejného obstarávania - výber dodávateľa, ktorý poskytne na prenájom prekryté pódium s ozvučením (vrátane montáže a demontáže), a taktiež dodávateľa propagačných materiálov.

2. Organizačné zabezpečenie priebehu festivalu a sprievodných akcií - predmetom aktivity je zabezpečiť účasť účinkujúcich (min. 7 amatérskych folklórnych súborov a 1-2 profesionálne), prezentáciu ľudových remesiel, drobných predajcov, občerstvenie ai., ale aj samotný priebeh festivalu

(uzáveru obce, priestorovú dispozíciu, ai.).

Žiadateľ nepredpokladá výskyt rizík, nakoľko úspešne už zrealizoval 29 ročníkov festivalu. Jediným rizikom môže byť pandémia COVID-19 a zákaz organizovania akcií.

Situácia po realizácii projektu
a udržateľnosť projektu

Výsledkom projektu bude úspešne zorganizovaný 30-ty ročník Festivalu rusínskych folklórnych súborov „Šachtáre volajú“, ktorého sa zúčastní cca 2 500 návštevníkov.

Počas festivalu návštevníci:

- uvidia vystúpenia cca 9 folklórnych súborov prezentujúcich ľudovú kultúru rusínov
- spoznajú ľudové tradičné remeslá (kováčstvo, rezbárstvo, výrobu syra a i.) a budú môcť pozorovať remeselníkov pri práci
- ochutnajú tradičné miestne gastronomické špeciality
- budú mať možnosť si zakúpiť rôzne hand made výrobky
- spoznajú banskú históriu obce - možnosť navštíviť banské múzeum v Poráčskej doline
- môžu sa zúčastniť slávnostného sprístupnenia šachty pre verejnosť na Bani Poráč a sfárať do hĺbky cca 280m

Realizáciou projektu sa:

- podporí prezentácia a zachovanie tradícií, kultúry a zvykov rusínov
- podporí propagácia novej atrakcie na Bani Poráč ako NKP
- vytvorí priestor pre propagáciu a spoznanie banskej histórie územia s pozitívnym dopadom na zvýšenie návštevnosti
- podporia miestny podnikatelia v cestovnom ruchu a remeselníci
- zvýši počet návštevníkov obce, ktorí ju navštívia aj mimo konania festivalu s cieľom spoznávať históriu, tradície a kultúru rusínov

Festival obec organizuje každoročne z vlastných zdrojov, a v tejto tradícii bude pokračovať naďalej. Udržateľnosť výstupov projektu bude zabezpečená z vlastných zdrojov obce, nakoľko pre tento účel obec každoročne v rozpočte vyčleňuje finančné prostriedky.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				11 100,00 €
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)				9 950,00 €
Vlastné zdroje				1 150,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				89.64 %
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje		Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	9 950,00 €	1 150,00 €	11 100,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
Prenájom pódia s ozvučením vrátane montáže a demontáže	1 500,00 €	150,00 €	1 650,00 €	
Publicita projektu - propagačné materiály	950,00 €	100,00 €	1 050,00 €	
Honorár za vystúpenia	7 500,00 €	900,00 €	8 400,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje		Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje		Celkové oprávnené výdavky
Spolu	9 950,00 €	1 150,00 €	11 100,00 €	

Komentár k položkám rozpočtu

Prenájom pódia s ozvučením vrátane montáže a demontáže - položka je pre realizáciu projektu nevyhnutná, nakoľko na pódiu sa budú konať vystúpenia folklórnych skupín

Výška výdavku bola stanovaná na základe výšky výdavkov, ktoré boli vynaložené za prenájom pódia počas konania posledného festivalu a konečná bude určená vo VO.

Propagačné materiály - za účelom efektívnej propagácie projektu budú vyhotovené propagačné materiály ako napr. plagáty, drobné propagačné predmety a pod.

Cena bola stanovená odhadom a konečná cena bude stanovená na základe verejného obstarávania, kde bude podrobne špecifikovaný počet a typ materiálov.

Honorár za vystúpenia - položka rozpočtu je nevyhnutná na pokrytie nákladov pre účinkujúcich. Predpokladá sa účasť 9 súborov, z toho 1-2 profesionálnych.

Výška výdavku bola stanovená na základe výšky honorárov zaplatených počas posledného festivalu.

Prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	<u>IČO_Obec Porac.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	<u>osvedčenie_starosta.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2022.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Ing. Peter Volčko		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			